
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN DALAM JARINGAN 
(RPP BDR) 

 
Satuan Pendidikan : SMP Nasional 3 Bahasa Putera Harapan 
Mata Pelajaran  : Ilmu Pengetahuan Sosial (IPS) 
Kelas / Semester  : VII / Ganjil 
Materi Pokok   : Interaksi Sosial (Pengertian dan Syarat Interaksi Sosial) 
Alokasi Waktu  : 2 x 40 menit 
Kompetensi Dasar :  

3.2. Mengidentifikasi interaksi sosial dalam ruang dan pengaruhnya terhadap kehidupan sosial, 
ekonomi, dan budaya dalam nilai dan norma, serta kelembagaan sosial. 
4.2. Menyajikan hasil analisis tentang interaksi sosial dalam ruang dan pengaruhnya terhadap 
kehidupan sosial, ekonomi, dan budaya dalam nilai dan norma, serta kelembagaan sosial budaya 
dalam nilai dan norma, serta kelembagaan sosial budaya. 

Strategi Penyampaian : Google classroom, Google Form, Zoom Meeting 
 
 
A. Tujuan Pembelajaran 

Setelah mengikuti pembelajaran peserta didik mampu menjelaskan pengertian interaksi sosial dan syarat-syarat interaksi 
sosial. 
 

B. Proses Pembelajaran 

 Pendahuluan 
a. Guru menyapa siswa di rumah, lalu mengajak siswa berdoa sebelum memulai pelajaran. Kemudian mengecek 

kehadiran siswa melalui kegiatan belajar zoom meeting dan chat meeting. 
b. Apersepsi 

Guru menanyakan kabar siswa atau kondisi kesehatan siswa selama mengikuti pembelajaran daring di rumah 
masing-masing. 
Guru menanyakan pengetahuan awal siswa tentang interaksi sosial. 

c. Motivasi 
Guru memberikan tayangan gambar-gambar tentang interaksi sosial. 

d. Guru menyampaikan tujuan pembelajaran, kegiatan pembelajaran, serta penilaian yang akan dilakukan dalam 
proses belajar hari ini. 
 

 Kegiatan Inti 
Kegiatan pembelajaran : 

1. Guru menayangkan gambar atau power point pada slide pembelajaran melalui zoom meeting dan menjelaskan 
secara singkat materi tentang pengertian dan syarat-syarat interaksi sosial. 

2. Peserta didik menjawab pertanyaan guru secara lisan dan interakstif. 
3. Peserta didik mengamati gambar yang ditayangkan. 
4. Peserta didik mengamati gambar yang disajikan kemudian memberikan pendapat setelah mengamati gambar. 
5. Peserta didik menjawab pertanyaan yang disediakan guru pada google form untuk mengetahui sejauh mana 

pemahaman siswa terkait materi yang disampaikan. (link di share di google classroom) 
 

 Kegiatan Penutup 
a) Guru bersama siswa melaksanakan refleksi dan menyimpulkan pelajaran. 
b) Guru memberikan umpan balik terhadap proses dan hasil pembelajaran. 
c) Guru menyampaikan materi berikutnya yaitu tentang bentuk-bentuk interaksi sosial. 

 
C. Penilaian  

- Penilaian Sikap : keaktifan siswa dalam mengikuti pembelajaran daring, serta tanggung jawab dalam menyelesaikan 
tugas yang  diberikan. 

- Penilaian Pengetahuan : tes tertulis (google form) 
- Penilaian Keterampilan : Mengerjakan lembar kerja siswa 

 
D. Alat, Media, dan Sumber Belajar 

- Alat : HP/Smartphone, Laptop, Alat tulis. 
- Media :Internet, Power point, Gambar-gambar 
- Sumber belajar : Buku Guru dan Buku Siswa kelas VII SMP/MTs Kementrian Pendidikan dan Kebudayaan Republik 

Indonesia 2017. Media cetak maupun media online. 
- Link join zoom dan google form : terlampir 
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